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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 22/04/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 111/2024: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 

2.455.808,30, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 085/2024: 

Altera o § 2º, do art. 44, da Lei 14.648/2023. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável  

                               COSPTTMUA – Favorável  

                               CAPICTMA – Favorável  
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 037/2024: 

Denomina de LADISLAU CARLIN, a Rua “C” do Loteamento Parque Das Palmeiras, 

Bairro Contorno, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei n.º 049/2024: 

Dispõe sobre a disponibilização de soros antiofídico e demais imunológicos em todas as 

unidades de saúde básicas do município e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 057/2024: 

Denomina de FREDOLINO DECHANDT FILHO a Rua n.º 4 do Loteamento Bela Vista, 

Bairro Neves, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOCE CANTO 
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Projeto de Lei n.º 061/2024: 

Institui no Município de Ponta Grossa o Programa “Protocolo Violeta”, com o objetivo de 

prevenir e combater a violência e a importunação sexual nos estabelecimentos que 

menciona.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 062/2024: 

Denomina de VICTÓRIO TOSETTO, a Rua n.º 09 do Loteamento Bela Vista, Bairro 

Neves, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 

Projeto de Lei n.º 092/2024: 

Denomina de ROSA NOGUEIRA, a Capela Mortuária localizada na Rua Nestor Alves de 

Campos, n.º 678, Jardim Paraíso, Bairro Uvaranas, nesta cidade 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 229/2022: 

Instituti o Programa “Empregue uma mãe”.  

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                                CFOF – Favorável  

                                COSPTTMUA – Favorável  

                                CAPICTMA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 041/2023: 

Institui o força na Fé- Campeonato de Futebol Society de Ponta Grossa”. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF –  

                               CAPICTMA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 068/2024: 

Promove alterações na Lei 12.369 de 21/12/2015, conforme especifica. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                                COSPTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n.º 073/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor SERGIO JASINSKI. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

MOÇÕES 

 

Nº 199/2024 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Pastor Leandro Cardoso dos Santos, pelo excelente trabalho que vem realizando na Comunidade Cristã 

Manassés desde a sua fundação, ajudando a todos que chegam a comunidade com dor, tristeza, desânimo, raiva, 

desesperança e tantos outros motivos, seu trabalho e dedicação o tornam digno desta honraria. 

 

Nº 200/2024 dos Vereadores IZAIAS SALUSTIANO e MAURICIO SILVA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Adélia Petriu, em reconhecimento ao excelente desempenho  profissional como professora da Secretaria  

Municipal de Educação de Ponta Grossa. 

 

Nº 201/2024 dos Vereadores IZAIAS SALUSTIANO e MAURICIO SILVA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Eliane Aparecida Pereira pelo excelente trabalho realizado na secretaria Municipal de Educação. 

 

Nº 202/2024 dos Vereadores IZAIAS SALUSTIANO e MAURICIO SILVA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Jonathan Christopher Garcia, em reconhecimento ao excelente desempenho  profissional  na Secretaria  

Municipal de Educação de Ponta Grossa. 

 

Nº 203/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

 MOÇÃO DE APLAUSO 

Em homenagem à Associação Atlética Acadêmica das Engenharias -  Los Bravos UEPG, que completa 15 anos de 

história no dia 25 de maio de 2024. 

 

Nº 204/2024 do Vereador BIANCO, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto nos arts. 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO  

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, para que determine os órgãos 

competentes, a realização de estudos de viabilidade técnica, jurídica e orçamentária, no sentido de promover a distribuição 

de repelentes para mulheres grávidas, crianças e pessoas em vulnerabilidade socioeconômica para prevenção da dengue, 

diante do aumento significativo de registro de casos de dengue no município de Ponta Grossa.   
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Nº 205/2024 do Vereador BIANCO, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto nos arts. 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO  

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, para que determine os órgãos 

competentes, a realização de estudos de viabilidade técnica, jurídica e orçamentária, no sentido de promover a 

disponibilização de repelente infantil nas Instituições de Ensino Municipais como medida de prevenção à dengue, diante 

do aumento significativo de registro de casos de dengue no município de Ponta Grossa. 

 

Nº 206/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Regina de Fátima Neumann, em reconhecimento aos seus inestimáveis serviços prestado a secretaria municipal 

de educação de Ponta Grossa e contribuição ao Projeto Poliniza PG. 

 

Nº 207/2024 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente.  

Dirigida a PADARIA E MERCEARIA DO SEU JOÃO, pelo destaque em atuação no ramo do Comercio Varejista nesta 

Cidade, de significativa excelência neste segmento. 

 

Nº 208/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à União Tradicionalista de Ponta Grossa (UTPG), pela excepcional organização e realização do Rodeio Crioulo 

Interestadual de 2024. 

 

Nº 209/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao SALÃO MAURÍCIO PEDROSO CABELEIREIROS, pelos 29 anos de excelência e tradição neste ramo de 

atividade.   

 

Nº 210/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, A Vereadora infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione para os procedimentos 

do Programa Feira Verde, sejam cumpridos em sua integralidade, no tocante ao recolhimento total dos materiais 

reciclados levados pela população aos pontos de coleta, para que os mesmos não fiquem abandonados nas vias públicas 

 

Nº 211/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. Gelson Koguta, proprietário das casas de lambrequins, que faziam parte do conjunto de casas da Olaria 12 

de Outubro, pelo seu engajamento em preservar o inventário cultural de preservação histórico da nossa cidade. 

 

Nº 212/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à PRIMEIRA IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR, na pessoa do Pastor Lincom Delaroli, 

extensivo ao corpo diaconal, pastores, líderes e membresia, pelo aniversário de 65 anos da igreja, comemorados no dia 12 

de abril do presente ano. 
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Nº 213/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 

do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores competentes da 

municipalidade para reverter a contratação via terceirização das servidoras merendeiras e zeladoras das escolas municipais 

de Ponta Grossa para que os mesmos voltem a integrar, através de concurso público, o quadro próprio de servidores do 

Município. 

 

Nº 214/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à IGREJA EVANGELISTA MINISTÉRIO TEMPLO DE ADORAÇÃO, representada na pessoa do Pastor 

CARLOS HENRIQUE DE SOUZA SILVEIRA, em homenagem às comemorações de 09 anos dessa missão, exercendo 

com louvor a evangelização em nossa comunidade princesina. Parabenizamos tão ilustre Ministério, que continue 

cumprindo o Ide do Senhor Jesus. 

 

Nº 215/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. CLARISSE SIMÕES BONTORIN, em homenagem aos notáveis serviços prestados no ramo de eventos na 

cidade de Ponta Grossa, pela dedicação no cotidiano de seu trabalho, desempenhando com excelência e competência suas 

atividades junto à comunidade princesina. 

 

Nº 216/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à ASSOCIAÇÃO DOS MILITARES ESTADUAIS DOS CAMPOS GERAIS, na pessoa de seu Presidente, o Sr. 

CESAR EPAMINONDAS MEHRET, pelo aniversário de 18 anos de criação da AMEC, a ser comemorado em 28 de abril 

de 2024. Tal homenagem é extensiva a todos os militares da referida Associação, que ao longo dos anos tem prestado 

relevantes serviços à comunidade policial princesina  e do Estado do Paraná.  

 

Nº 217/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Joceléia Ferreira de Albuquerque, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional como professora 

da Secretaria Municipal de Educação de Ponta Grossa e ao projeto Poliniza PG. 

 

Nº 218/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Claudia Domingues Ribas, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional como professora da 

Secretaria Municipal de Educação de Ponta Grossa e implantação do Jardim do Mel - projeto “Poliniza PG”. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 919/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

pavimentação da Rua República do Panamá, Bairro Ronda, nesta cidade.  
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Nº 920/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 

tapa buraco na Rua Abílio Holzmann, Neves, nesta cidade. 

 

Nº 921/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua Guilherme Voigt, Cel. Claudio, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, 

conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida 

manutenção na rua em epígrafe. 

 

Nº 922/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua Teixeira de Macedo, Cel. Claudio, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, 

conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida 

manutenção na rua em epígrafe. 

 

Nº 923/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

pavimentação da Rua José Pierre, Bairro Chapada, nesta cidade.  

 

Nº 924/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

pavimentação da Rua Prof. João Justino dos Santos, Bairro Ronda, nesta cidade.  

 

Nº 925/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando estudo técnico para  instalação de redutor de velocidade / lombada  na Rua República do Panamá, Ronda. 

 

Nº 926/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a limpeza e manutenção da rede de esgoto na Rua Rosmar Dinies Escobar, nas proximidades do nº 574, 

Shangrilá.  

 

Nº 927/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 

107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, 

para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias 

objetivando o patrolamento e cascalhamento na R. São Carlos do Ivaí, próximo ao número 50- Contorno. 

 

Nº 928/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 

cascalhamento das Rua Eduardo Schell Araujo, Rua Nicarágua e Rua Honduras na Ronda Antunes Duarte. 

 

Nº 929/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 

patrolamento e fresagem da Av. Botuquara nas proximidades da residência n° 502, Bairro Contorno. 

 

Nº 930/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
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reforma/revitalização do parquinho e academia localizado na frente da Igreja Comunidade Dom Bosco, sito à rua Rodrigo 

Otávio, ao lado do número 1171, localizada naVila Marina - Uvaranas. 

 

Nº 931/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, solicitar a colocação da tampa do bueiro e a manutenção na galerias das água fluviais da rua Fagundes 

Varela, 105 bairro de Uvaranas. 

 

Nº 932/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção de uma 

lombada na rua Duarte da Costa esquina com a rua José Koteski, localizada na Vila Centenário, Uvaranas. 

 

Nº 933/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reposição de uma 

grelha de ferro fundido, na Avenida Silva Jardim, em frente ao Ginásio Jamal Farjallah Bazzi, Centro, nesta cidade. 

 

Nº 934/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  o reparo 

de duas bocas de lobo  na Rua Rocha Pombo, esquina com Rua Bernardo Vasconcelos (um em frente ao número 1167, na 

Rocha Pombo, e outro na lateral da Bernardo Vasconcelos).  

 

Nº 935/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  o reparo 

de boca de lobo e limpeza de bueiro na Rua General Carneiro, esquina com a Rua Frei Caneca. 

 

Nº 936/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfalto 

ou cascalhamento em toda a extensão das ruas Herculano de Lara e Rubens Berdak da Costa,  . 

 

Nº 937/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a implantação de 

coberturas nos pontos de ônibus em todo o loteamento no Residencial América, nesta cidade. 

 

Nº 938/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfalto 

no último trecho restante na Rua Professora Maria da Graça Franke Minini, Parque dos Pinheiros. 

 

Nº 939/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfalto 

(aproximadamente 60m) de toda extensão da Rua Bento Viana, Vila Cristina.  

 

Nº 940/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Santa Clara, Cara-Cara. 

 

Nº 941/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
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Nº 942/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a  limpeza de 

bueiros (bocas de lobo) e reparos na Rua Leonor Cavagnari Maciel, altura do número 15, Bairro Contorno (Jardim 

Maracanã), nesta cidade. 

 

Nº 943/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 944/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 

tapa buraco na Rua Enfermeira Vilma Terezinha Stinski, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 945/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar ou 

determinar a limpeza da área localizada na Rua Amazonita esquina com a rua Plínio Marquês, 31 de Março, Uvaranas, 

nesta cidade. 

 

Nº 946/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 

finalização da travessia na rua Plínio Marquês, que liga 31 de Março a Vila Mariana, Neves, nesta cidade.  

 

Nº 947/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos 

para retirada de parte da calçada na Rua Regina Serighelli Ferreira, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 948/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que 

faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se 

tornem necessárias objetivando que determine viabilizar a implantação de uma cobertura para todos os  ponto de ônibus 

do transporte público coletivo do Residencial América Santa Luzia.    

 

Nº 949/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, 

cascalhamento ou a inclusão no programa de asfaltamento da Rua Corruíra, no bairro Colonia Dona Luiza. 

 

Nº 950/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento 

Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para 

que determine aos órgãos competentes da municipalidade, ações de patrolamento, cascalhamento e eventual pavimentação 

asfáltica  na rua Alvora do Sul, Bonsucesso - Chapada 

 

 

Nº 951/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, 

cascalhamento ou a inclusão no programa de asfaltamento da Rua Corruíra, no bairro Chapada. 

 

Nº 952/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, providências objetivando “Operação Tapa Buraco” na Rua Cândido de Abreu - Bairro Contorno, nesta 

cidade. 

 

Nº 953/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, análises e  providências para que seja 

realizado corte especializado e autorizado de árvores, estas localizadas na Rua Alberto João Klass, esquina com a Rua 

Nestor Guimarães, localizadas no Jardim Paraíso. 

 

Nº 954/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando colocação de lombada 

na Rua  Cândido de Abreu nas proximidades do n° 341- Bairro Contorno, nesta cidade.   

 

Nº 955/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na Rua 

Chorão, Bairro Santa Paula, nesta cidade. 

oposição, esperando a compreensão e apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação. 

 

Nº 956/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes 

da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando viabilizar a manutenção das  bocas de lobo e 

conserto das que estão quebradas da Rua Siqueira Campos, em frente ao número 2292- Cara- Cara.     

    

 

Nº 957/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a troca de meio-fio, 

na Rua Luiz Sozim, frente à madeireira, Ouro Verde, nesta cidade. 

 

Nº 958/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Batuíra, trecho compreendido entre as Ruas Maria Gonçalves 

de Lima e Coeforos Viana de Morais, na Região do Santa Maria  

 

Nº 959/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Corrupião, na Região do Santa Maria  

 

Nº 960/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Laura Inácia Mantuani, na região do Santa Maria. 

 

Nº 961/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Maria Gonçalves de Lima, na Região do Santa Maria  

 

Nº 962/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Olinda Abicalaf Correia, na Região do Santa Maria  

 

Nº 963/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, verificação  e providências para adequação de escoamento de águas pluviais provenientes das chuvas, 

para a Rua Gralha Azul, esta localizada no Bairro do Santa Maria 

  

 

Nº 964/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, verificação  e providências para adequação de escoamento de águas pluviais provenientes das chuvas, 

para a Rua Saíra, esta localizada no Bairro do Santa Maria 

  

Nº 965/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Corrupião, na 

região do Santa Maria. 

 

Nº 966/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Maria Gonçalves de 

Lima, na região do Santa Maria. 

 

Nº 967/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Olinda Abicalaf 

Correia, na Região do Santa Maria. 

 

Nº 968/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Batuíra, trecho 

compreendido entre as Ruas Maria Gonçalves de Lima e Coeforos Viana de Morais, na Região do Santa Maria. 

 

Nº 969/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Laura Inácia 

Mantuani, na região do Santa Maria. 

 

Nº 970/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, intensificação no patrulhamento e rondas nas imediações da região de Olarias, nas proximidades do 

Polo de Ensino das Faculdades Cescage. 

 

Nº 971/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo 

Soberano Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, a realização de obras de patrolamento, cascalhamento e eventual pavimentação asfáltica 

na Rua Prudentópolis, no trecho compreendido entre as ruas Sengês e Alvorada do Sul, no Bairro Bonsucesso, em 

Chapada. 

 

Nº 972/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a  limpeza do 

terreno ao lado do Supermercado Mufatto, Rua Jacob Holzmann, número 333, Bairro Olarias, nesta cidade. 
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Nº 973/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a 

desobstrução do bueiro na Rua Califórnia, Bairro Olarias, nesta cidade. 

 

Nº 974/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a limpeza 

terreno baldio e implementação de passeio, localizado na rua José Antônio Primor, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 975/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a limpeza 

de terrenos e implementação de calçada de passeio na Rua César Hadade, Uvaranas, nesta cidade. 

 

______________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 19 de abril de  2.024. 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                                            Ver. PASTOR EZEQUIEL 

          Presidente                                                                   1º Secretário 

 

 


